TD 30 Induction (élec) - Correction
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ElFZ Table a induction (d’aprés CCP)

diy diz
=Rih+Li—+M—
. Vi 1+ I3 + 1
) . dfz diy e
= Lrb—+M—
0=Roir+ 1L, ar + I

v, = (R +iL @) i) +iMoi,
2i donc
0= (Ry+il,m)iy + iMoi;
iMw
3.vy=(R Lio)i, +~iMo | ———
vi=(R+iliw)i; +i ( Ro+ il
L M
RiLiw T—_f
1 2
4, donc i
Ry lo 7 —ilol1—
5 T LiL,

12 . iMo
I, Ri+ilo
] donc Z Ri+iLiw+ (Mw)2
i s = i _
3] Lo 1 1 R:)'JrleC!)
Ig)
==-8,3
1

donc
|Z.| = 4,2 mQ pour f = 50 Hz

5. Le champ magnétique, créé par I’inducteur et vu par la plaque, diminue lorsqu’on éloigne

la plaque. Le flux de

a travers la plaque diminue et donc M diminue. Alors Z, augmente

et, pour une méme tension d’alimentation, le courant décroit.



